
Ocena
volilnih
priprav

V oktobru in novembru poteka javna razprava o
osnutkih statutov občine in mesta, katere nosilec in
organizator je SZDL. V krajevnih skupnostih organi-
zirajo in vodijo javno razprvo krajevne konference
SZDL, ki poskrbijo tudi za strokovno razlago k
obema dokumentoma. V tem obdobju potekajo tudi
priprave in obravnave planskih dokumentov za na-
slednje leto, oziroma srednjeročno obdobje.

V dneh od 4. do 11. novembra bodo potekali obiski
v krajevnih skupnostih, kjer bo tekla beseda o oceni
priprav na volitve v letu 1986 in volitve v organizaciji
SZDL, o planskih dokumentih, finansiranju krajevnih
skupnosti ter o aktualnih vprašanjih posameznih
krajevnih skupnosti. Do 15. oovembra pa bodo v
krajevnih konferencah opravljene programsko vo-
lilne seje.

22. oktobra je bila seja občinske konference
SZDL, na kateri je bila osrednja točka dnevnega
reda ocena političnih aktivnosti v pripravah na
izvedbo volitev v letu 1986. Delegati so sprejeli na-
slednje zaključke:

Konferenca sprejema kratko informacijo o poteku
priprav na volitve delegatov in članov delegacij za
skupščine DPS in SIS, skupaj s pripombami in do-
Dolnitvami iz razprave.

Konferenca poziva vse odgovorne nosilce nalog,
to je DPO, samouprvne organe, družbene organiza-
cije in društva ter delovne Ijudi in občane v OZD ter
KS, da v svojih okoljih pospešijo aktivnosti evidenti-
ranja možnih kandidatov za nosilce delegatskih
dolžnosti v KS, OZD, družbenih organizacijah in
društvih ter nosilce delegatskih dolžnosti v občini,
mestu, republiki in federaciji.

Konferenca izreka kritiko 22 OZD in dvema kra-
jevnima skupnostima, ki poročila o evidentiranih
možnih kandidatih še niso posredovale. Kritično je
ocenila tudi tiste sredine, ki so dosedanje postopke
evidentiranja opravili pomanjkljivo, brez ocene do-
sedanjega dela nosilcev delegatskih dolžnosti, v
ozkih krogih, površno in'nedosledno. Konferenca
ugotavlja, da časa za izvedbo teh nalog ni več veliko.
Zato je potrebno, da osnovne organizacije sindi-
kata in krajevne konference SZDL to nalogo opravijo
čimprej in s tem pravočasno zagotovijo pogoje za
izvedbo predkandidacijskih in kandidadjskih oprvil.

Uresničevanje kadrovske politike je stalna skrb in
odgovornost vseh — ne le ob volitvah. Zato konfe-
renca predlaga vsem odgovornim nosilcem nalog,
da lemu področju posvetijo posebno pozornost, še
posebej pa zadolžuje odgovorne subjekte, da o ure-
sničevanju družbenega dogovora redno poročajo.


